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Geschiedkundig colloquium  –  Engels 

Op 15 en 16 maart 2002 organiseren de departe-
menten Geschiedenis van de Katholieke Universi-
teit Leuven (KU Leuven) en van de Universiteit
Gent (UG) een geschiedkundig colloquium onder
de titel : "National identities en national move-
ments in European history".

Dit evenement wordt georganiseerd met "support
from the Education department of the Flemish
g o v e r n m e n t , international promotion of Flemish
R e s e a r c h " . De uiteenzettingen worden allemaal in
het Engels gebracht. Simultaanvertaling naar het
Nederlands is niet eens beschikbaar.

1. Waaruit bestaat de steun van het departement
Onderwijs ?

2. Is het geoorloofd dat de Vlaamse overheid ini-
tiatieven steunt waarbij het Nederlands wordt
genegeerd ?

3. Was de minister op de hoogte van het feit dat
Nederlandstaligen die het Engels niet machtig
zijn, blijkbaar niet gewenst zijn op dit initiatief ?

Antwoord

1. Het colloquium werd eigenlijk gefinancierd
door het FWO, waarmee de Vlaamse Gemeen-
schap een beheersovereenkomst heeft afgeslo-
ten ( F WO : Fonds voor We t e n s chappelijk Onder -
zoek – r e d . ) . De toekenning is gebeurd na on-
derzoek van de aanvraag door een internuniver-
sitair en interdisciplinair samengestelde Com-
missie voor Internationale We t e n s c h a p p e l i j k e
C o n t a c t e n , en het toegekende bedrag was
500.000 frank (12.395 euro). Dit geld van het
F WO is afkomstig uit de 4%-subsidie 1997
waarvoor de Vlaamse regering prioriteiten aan
het Fonds had opgelegd om het onderzoek in
Vlaanderen internationaal bekend te maken.

Voor alle externe communicatie werd gevraagd
om te schrijven dat het georganiseerd werd met
de steun van de Vlaamse minister van Onder-
wijs en Vorming - omdat het georganiseerd
werd in het kader van een specifieke actie om
het onderzoek in Vlaanderen internationaal be-
kend te maken. Er is geen directe financiering
vanwege Onderwijs. Dus ook in het beslissings-

proces zijn noch mijn voorgangers, noch ikzelf
betrokken geweest.

2. Met dit colloquium werd het Nederlands niet
g e n e g e e r d . Wil men een onderzoek een interna-
tionale bekendheid geven, dan heeft men op dat
niveau te maken met een grotendeels interna-
tionaal publiek. Het is dan normaal dat men in
dat milieu het Engels als werktaal gebruikt.

In het betrokken colloquium werd in een twee-
de luik het Nederlands gebruikt voor een bre-
der publiek.Voor dit tweede luik werden vooral
leerkrachten Geschiedenis uitgenodigd.

3. Met dit colloquium werd niemand uitgesloten.


